Catologo Libreria Viborada

La misteriosa civilt?? dei Reti

Read More

SKU: 17461

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Gatti, Enzoeditore: A. Nardiniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: pref. 1972

Product Description

515, [8] pagine:ill. ; 24 cm. brossura con sovracop. , dedica autografa dell'autore all'antiporta e
biglietto con invito alla presentazione del libro allegato brossura Molto buono (Very Good)
(17461)



https://viborada.it/prodotto/la-misteriosa-civilt-dei-reti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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T AT : Pietro e Paolo La storia, il culto
la memoria nei primi secoli

Read More

SKU: 14978

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Angela Donati a cura dieditore: Electaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2000

Product Description
In 8, pp. 257. Brossura. Numerose illustrazioni e tavole nel testo. brossura Buono (Good)

(14978)



https://viborada.it/prodotto/pietro-e-paolo-la-storia-il-culto-la-memoria-nei-primi-secoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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La conquista del passato. Alle
origini dell'archeologia

Read More

SKU: 13142

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

ALAIN autore: Schnapp, Alaineditore: Mondadoriluogo-

SCHNAPP . . . . .
] “_ i____ edizione: Milanoanno-edizione: 1995
ALLE OHIGINI I.a‘ IU\QL I"'l lr\

BELL*ARCHEOLOGIA DEL PASSATO

Product Description
In 8, 366 pagine illustrate, brossura con alette, trace di polvere molto lievi alla copertina
brossura Molto buono (Very Good) (13142)



https://viborada.it/prodotto/la-conquista-del-passato-alle-origini-dellarcheologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Storia degli scavi di Roma e

notizie intorno le collezioni

STORIA DEGLI SCAVIDI ROMA | romane di antichitA . Vol. 1,
1000-1530. Coordinamento

Rodolfo Lanciani

(1000-1530)

r b ek redazionale e apparato
e illustrativo a cura di Leonello
ok - Malvezzi Campeggi. Premessa di

Fausto Zevi

Read More

EDIZIONI QUASA SKU: 12637
Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Lanciani Rodolfoeditore: Quasarluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. XI+314. Legatura similpelle con titoli in oro sul piatto e sul dorso. lllustrazioni nel testo.
rilegato Ottimo (Fine) (12637)



https://viborada.it/prodotto/storia-degli-scavi-di-roma-e-notizie-intorno-le-collezioni-romane-di-antichita-vol-1-1000-1530-coordinamento-redazionale-e-apparato-illustrativo-a-cura-di-leonello-malvezzi-campeggi-premess/
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Nuova ediz. (2022) (Vol.
XXVII/1)

Read More

SKU: 12634

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

A= autore: AA.VV.editore: All'insegna del giglioluogo-

AI(;F]GOISQ' ::2.1 edizione: Firenzeanno-edizione: 2022
dell’Architeftura

Product Description
In 4, pp. 220. Brossura. Numerose illustrazioni anche a piena pagina. Testo in inglese e italiano
brossura Perfetto (Mint) (12634)



https://viborada.it/prodotto/archeologia-dellarchitettura-nuova-ediz-2022-vol-xxvii-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Sidi Jdidi Ill. Des monnaies a
I'archéologie

oA AN Read More
Sidi Jdidi Il I
Des monnaies SKU: 11360
a l'archéologie Price: 40,00€
Aicha Ben Abed-Ben Khader, Stock: instock

Michel Fixot et Lucas Helfer-Lebert

Categories: Archeologia

autore: Fixot Michel, Ben Abed-Ben Khader Aicha,
Helfer-Lebert Lucaseditore: Ecole francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2023

Product Description
In 4, pp. 164. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collection de I'Ecole francaise de Rome 610.
Nuovo ancora sigillato brossura Perfetto (Mint) (11360)

! Una citta in Magna Grecia. Locri
UNA CITTA

| INMAGNA GRECIA | Epizefiri
F LOCRI EPIZEFIRI
|

m—— | Read More

SKU: 8414

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Costamagna Lilianaeditore: Laruffaluogo-
edizione: Reggio Calabriaanno-edizione: 1990

,rr

Product Description
In 4, 348 pagine, brossura con sovracop., dedica autografa dell'allora sindaco di Locri brossura
Ottimo (Fine) (8414)



https://viborada.it/prodotto/sidi-jdidi-iii-des-monnaies-larchologie-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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DICTIONNAIRE METHODIQUE DE
DICTIONNAIRE \l]:l'l“ll()i)l(gl']-‘.l)l-'. LIARCHITECTURE GRECQUE ET
L’ARCHITECTURE ROMAINE.: Tome Ill, Eléments

CRECQUE ET ROMAINE  constructifs, supports,

: couvertures, aménagements

ELEMENTS CONSTRUCTIFS : SUPPORTS,
COUVERTURES, AMENAGEMENTS INTERIEURS

intérieurs

Read More
SKU: 8145
Price: 40,00€

Stock: outofstock

Categories: Archeologia

ECOLE FRANGAISE D'ATHENES ECOLE FRANCAISE DE ROME

autore: Ginouves Renéeditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

| LR TR

Product Description
In 4, pp. VIII4+354. Legatura tutta tela, tassello e oro con sovraccoperta. Tavole b/n fuori testo.
Collection de I'Ecole francaise de Rome 84/2 rilegato Ottimo (Fine) (8145)



https://viborada.it/prodotto/dictionnaire-methodique-de-larchitecture-grecque-et-romaine-tome-ii-elments-constructifs-supports-couvertures-amnagements-intrieurs/
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Haghia Triada IV. Gli edifici

MONOGRAFIE Tardo Minoico Il del settore
verea SCUOLA ARCHEOLOGICA = =
ot ATENE s pes.e MISSIONI meridionale
[TALIANE wORIENTE
s Read More
SKU: 8060
HAGHIA TRIADA IV Price: 40,00€
Gui eptrici Tarpo Minoico 111 Stock: instock

DEL SETTORE MERIDIONALE

Categories: Archeologia

autore: Cucuzza Nicolaeditore: Scuola archeologica
italiana di Ateneluogo-edizione: Ateneanno-
edizione: 2021

Nicora Cucuzza

SCUOLA ARCHEOLOGICA ITALIANA DI ATENE

2021

Product Description
303 p, 8 p. di tavole : illustrazioni nel testo ; 31 cm. Brossura. Monografie della Scuola
archeologica italiana di Atene e delle missioni italiane in Oriente XXXII brossura Perfetto (Mint)

(8060)



https://viborada.it/prodotto/haghia-triada-iv-gli-edifici-tardo-minoico-iii-del-settore-meridionale/
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Product Description
In 8, pp. 392. Brossura. Numerose illustrazioni anche a colori brossura Perfetto (Mint) (7175)

In viaggio con Strabone in Asia
Minore. Una carezza al mondo
passato. Edizione illustrata.
Testi di Carmine Mastroianni.
Con una introduzione di Giusto
Traina.

Read More

SKU: 7175

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Stawowczyk Giorgioeditore: Edizioni Efesto
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021



https://viborada.it/prodotto/in-viaggio-con-strabone-in-asia-minore-una-carezza-al-mondo-passato-edizione-illustrata-testi-di-carmine-mastroianni-con-una-introduzione-di-giusto-traina/
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COLLECTION DE L'ECOLE FRANCAISE DE ROME - 119

INSCRIPTIONS GRECQUES
DIALECTALES DE SICILE

Laurent Dubois

Product Description

Inscriptions grecques
dialectales de Sicilie.
Contribution a I'étude du
vocabulaire grec colonial

Read More

SKU: 6324

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Dubois Laurenteditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1989

In 8, pp. XVI+305. Brossura. Figure nel testo. Collection de I'Ecole francaise de Rome 119

brossura Perfetto (Mint) (6324)



https://viborada.it/prodotto/inscriptions-grecques-dialectales-de-sicilie-contribution-ltude-du-vocabulaire-grec-colonial/
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COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 64

FORTUNA

LE CULTE DE LA FORTUNE
DANS LE MONDE ROMAIN

Il - Les transformations de Fortuna
sous la République

Jacqueline Champeaux

Product Description

Fortuna. Recherches sur le culte
de la Fortune ?? Rome et dans le
monde romain des origines ?? la
mort de C??sar. Volume Il. Les
transformations de Fortuna
sous la R??publique

Read More

SKU: 6293

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Champeaux Jacquelineeditore: Ecole
Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1987

324 p. ; 28 cm. Brossura. Testo su due colonne. Lievi fioriture ai tagli brossura Ottimo (Fine)

(6293)
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